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ODPOWIEDZ

na zapytania _1

Szanowni Parstwo
Uczestnicy postegpowania

Uprzejmie informujemy, iz do Zamawiajacego wplynela proéha o wyjadnienie zapisu
ogloszenia o zaméwieniu, w postepowaniu prowadzonym na podstawie art. 1380 ustawy z
dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zaméwieti Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) w
trybie uslhugi spolecznej na:

CRZP/62/2020/AZP Przeprowadzenie praktycznych warsztatéw z wdrazania
znormalizowanych systeméw zarzadzania

Tres¢ wspomnianej pro§by jest nastepujaca:
1),,2. Zakres zamodwienia

Zakres minimalny praktycznych warsztatow z wdrazania znormalizowanych systemoéw zarzgdzania musi
obejmowac wdrazanie przynajmniej jednego z nizej wymienionych systemow:

- Zarzgdzania jakoscia,

- Zarzadzania $rodowiskowego,

- Zarzadzania bezpieczenistwem zywno$ci,

- Zarzgdzania jakoscia w laboratorium,

- Bezpieczenstwem informacji,

- Zarzgdzania energia,

- Wewnetrzny System Kontroli.”

ChcielibySmy doprecyzowadé, co oznacza zapis, ze zakres ma dotyczy¢ przynajmniej jednego
wymienionych systemow? Czy to oznacza np. ze szkolenie ma dotyczyé jednego, dwéch lub trzech
wybranych przez nas, wg naszego uznania?

Odpowiedz : Dokiadnie tak to nalezy rozumieé: jesli oferent zlozy oferte na praktyczne szkolenie
tytko z systemu zarzgdzania jakoscig, to takie bedzie prowadzit, jak wygra przetarg.

2) . Wyzej wymienione warsztaty moga by¢ prowadzone w siedzibie Wykonawcy, lub w siedzibie firmy,
w ktorej dany system jest wdrazany. Warsztaty powinny trwa¢ jeden do czterech dni (8 do 32 godzin)
dla jednej osoby.”

Czy przy wycenie mamy przyjaé zaloZenie, ze szkolenie zostanie zrealizowane dla 7 uczestnikdw X 4 dni
X 1 temat czyli wyceni¢ 28 dni? Czy tez moze chodzi o to, ze kazdy ma by¢ przeszkotony z tych 7
tematdw i wtedy by$my mieli 7 uczestnikéw X 4 dni X 7 tematdw czyli wycenié 196 dni?

I czy tych uczestnikéw mozna tgczyé w jakies grupy czy kazdy indywidualnie?
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Odpowiedz: Liczba dni szkoler takze zalezy od oferenta- jesli uzna, ze moze prowadzi¢ po 4 dni
szkolenia dla kazdego uczestnika z osobna, to bedzie 28 dni, jesli dla catej grupy - 4 dni, jesli np. dwa dni
dla wszystkich uczestnikéw razem, a potem po jednym dniu indywidualnie - to 9 dni, itp.

3) Rozumiemy, ze w formularzu mamy poda¢ zbiorcza kwoteg za wszystkie dni szkolenia? Jezeli tak, to
jakg ilos¢ dni szkoleniowych mamy przyja¢?

Odpowiedz: Cena musi obejmowac wszystkie dni dla wszystkich uczestnikow.

Zespdt ds. Zamowien Publicznych
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